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ГОСУДАРСТВЕННАЯ ИНСПЕКЦИЯ ПО НАДЗОРУ ЗА ТЕХНИЧЕСКИМ СОСТОЯНИЕМ САМОХОДНЫХ МАШИН И ДРУГИХ ВИДОВ ТЕХНИКИ

САРАТОВСКОЙ  ОБЛАСТИ


ПРИКАЗ 
ПРОЕКТ
От                    2016 года №
г. Саратов

О внесении изменений в приказ Государственной 

инспекции по надзору за техническим состоянием 

самоходных машин и других видов техники 

Саратовской области от 10 сентября 2012 года № 49
На основании Постановления Правительства Российской Федерации от 17 ноября 2015 года № 1243 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам допуска к управлению самоходными машинами и выдачи удостоверений тракториста-машиниста (тракториста) ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приказ Государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Саратовской области от 10 сентября 2012 года № 49 «Об утверждении административного регламента Государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Саратовской области предоставления государственной услуги по выдаче удостоверений тракториста-машиниста (тракториста)» следующие изменения:

в приложении:
подпункт «в» пункта 2 изложить в следующей редакции: «прошедшие профессиональное обучение или получившие профессиональное образование или дополнительное профессиональное образование по программам, связанным с управлением самоходными машинами установленных категорий»;

подпункт «в» пункта 3 изложить в следующей редакции «прошедшие профессиональное обучение или получившие профессиональное образование или дополнительное профессиональное образование по программам, связанным с управлением самоходными машинами установленных категорий»;

пункт 4 изложить в следующей редакции: «Прием экзаменов на право управления самоходными машинами осуществляется органами гостехнадзора по месту жительства (месту пребывания) гражданина при наличии регистрации либо по месту нахождения организации, осуществляющей образовательную деятельность, в которой гражданин прошел профессиональное обучение или получил профессиональное образование или дополнительное профессиональное образование по программам, связанным с управлением самоходными машинами установленных категорий.
Прием экзаменов на право управления самоходными машинами осуществляется органами гостехнадзора, как правило, одновременно с итоговой аттестацией по завершении профессионального обучения или дополнительного профессионального образования либо промежуточной аттестацией после освоения связанной с управлением самоходными машинами отдельной части или всего объема учебного предмета, курса, дисциплины (модуля) программы.»;

в пункте 16 абзац 5 изложить в следующей редакции: «документ об образовании и (или) о квалификации;»;

в абзаце 1 пункта 26 слова «и временного разрешения» исключить; 

абзац 5 пункта 27 слова «за выдачу временного разрешения на право управления самоходными машинами, в том числе взамен утраченного или пришедшего в негодность - 800 рублей.» - исключить;

пункт 24 изложить в следующей редакции: «К сдаче экзамена на право управления самоходными машинами не допускаются лица:

ранее получившие удостоверение тракториста-машиниста (тракториста) на право управления самоходными машинами тех категорий, для получения права на управление которыми сдаются экзамены (за исключением случаев, предусмотренных пунктами 36, 39 и 44 Правил допуска к управлению самоходными машинами и выдачи удостоверений тракториста-машиниста (тракториста), утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 12 июля 1999 г. N 796);

лишенные права управления транспортными средствами, в случае если срок лишения права управления транспортными средствами не истек (за исключением лиц, указанных в пункте 44 указанных Правил);

имеющие медицинские противопоказания к управлению самоходными машинами;

не представившие документы, указанные в пункте 15 указанных Правил;

не уплатившие государственную пошлину за выдачу удостоверения тракториста-машиниста (тракториста);

не достигшие возраста, указанного в подпункте "а" пункта 11 указанных Правил.»;

пункт 30 дополнить абзацем вторым следующего содержания: «Вход в помещение приема и выдачи документов должен обеспечивать свободный доступ заявителей. Помещения, в которых предоставляется государственная услуга, должно обеспечивать возможность доступа для инвалидов и других маломобильных групп населения.».

абзацы 7 и 8 пункта 43 изложить в следующей редакции: «по эксплуатации самоходных машин (в части безопасной эксплуатации) (кроме категории "F" и квалификации тракториста-машиниста) - теория;

по эксплуатации самоходных машин, сельскохозяйственных машин и оборудования (для категории "F" и получивших квалификацию тракториста-машиниста) - теория;»;

пункт 43 дополнить абзацем 10 следующего содержания: «комплексный (по практическим навыкам вождения, безопасной эксплуатации машин и правилам дорожного движения) - практика.»;

в подпункте «б» пункта 44 после слова «эксплуатации» дополнить словами «самоходных машин, сельскохозяйственных»;

подпункт «е» пункта 44 изложить в следующей редакции: «методов оказания первой помощи пострадавшим при авариях, несчастных случаях и дорожно-транспортных происшествиях;»;

абзац 6 пункта 49 изложить в следующей редакции: «При замене удостоверения тракториста-машиниста (тракториста) ранее выданное удостоверение тракториста-машиниста (тракториста) изымается, а разрешительные, ограничительные и информационные отметки из него переносятся в новое удостоверение. Удостоверения на право управления самоходными машинами, выданные в республиках бывшего СССР до 1 января 1991 г., удостоверения на право управления самоходными машинами, выданные на территории Российской Федерации до 1 января 2000 г., удостоверения или иные документы, подтверждающие право на управление машинами с электродвигателем мощностью свыше 4 кВт либо внедорожными автотранспортными средствами, выданные на территории Российской Федерации до 14 ноября 2011 г., а также удостоверения на право управления самоходными машинами, выданные до 18 марта 2014 г. в соответствии с законодательством Украины лицам, приобретшим гражданство Российской Федерации в соответствии с Федеральным конституционным законом "О принятии в Российскую Федерацию Республики Крым и образовании в составе Российской Федерации новых субъектов - Республики Крым и города федерального значения Севастополя", заменяются на удостоверения тракториста-машиниста (тракториста) в порядке, установленном пунктами 32 - 34, 37, 38 и 45 Правил допуска к управлению самоходными машинами и выдачи удостоверений тракториста-машиниста (тракториста), утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 12 июля 1999 г. N 796. Для замены удостоверения или иного документа, подтверждающего право на управление машинами с электродвигателем мощностью свыше 4 кВт либо внедорожными автотранспортными средствами, дополнительно представляются заверенная в установленном порядке копия документа, подтверждающего факт допуска к выполнению работы по управлению машинами с электродвигателем мощностью свыше 4 кВт либо внедорожными автотранспортными средствами, а также документ о прохождении обучения (подготовки) по соответствующей квалификации (при наличии).»;

в абзаце 7 пункта 45 после слова  «Повторно» дополнить словом «теоретический»;

абзац 9 пункта 45 изложить в следующей редакции «Кандидат, не сдавший практический экзамен, допускается к повторному практическому экзамену не ранее чем через 7 дней. Кандидат, не сдавший подряд 3 раза практический экзамен, к следующей сдаче допускается только после повторного прохождения обучения практическим навыкам управления самоходными машинами и предоставления об этом справки, выданной организацией, осуществляющей образовательную деятельность, в которой гражданин прошел повторное обучение практическим навыкам управления самоходными машинами.»;

в подпункте «б» пункта 46 слова: «(для колесных самоходных машин - в том числе в условиях реального дорожного движения)» исключить;
в пункте 47 абзац 7 изложить в следующей редакции: «В индивидуальной карточке и документе о прохождении обучения записываются дата, серия и номер выданного удостоверения категории самоходных машин, право на управление которыми имеет его владелец, а также наименование инспекции, выдавшей ее. Произведенные записи заверяются подписью инспектора и печатью инспекции. Срок выполнения действия - 5 - 7 минут. Удостоверение тракториста-машиниста (тракториста) выдается кандидату, сдавшему экзамены на право управления самоходными машинами, органом гостехнадзора по месту сдачи экзаменов при предъявлении документа, удостоверяющего личность.»;

в пункте 47 абзац 8 изложить в следующей редакции: «Удостоверение выдается под расписку указанному в нем лицу. Выдача удостоверения тракториста-машиниста (тракториста) взамен ранее выданного удостоверения тракториста-машиниста (тракториста) или взамен документов, указанных в пунктах 39 и 42 Правил допуска к управлению самоходными машинами и выдачи удостоверений тракториста-машиниста (тракториста), утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 12 июля 1999 г. N 796 , производится по месту жительства (месту пребывания) при наличии регистрации.»;

абзац 9 пункта 47 изложить в следующей редакции: «В графе "Особые отметки" удостоверения тракториста-машиниста (тракториста) или временного удостоверения на право управления самоходными машинами производятся разрешительные, ограничительные и информационные отметки (наличие квалификации (квалификаций), ограничение квалификации, отметка об управлении в очках, стаж, группа крови и др.). Удостоверение тракториста-машиниста (тракториста) выдается на 10 лет. По истечении указанного срока оно считается действительным и подлежит замене в порядке, установленном пунктами 32, 33, 35, 37, 38 и 45 Правил допуска к управлению самоходными машинами и выдачи удостоверений тракториста-машиниста (тракториста), утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 12 июля 1999 г. N 796,.При замене удостоверение тракториста-машиниста (тракториста) выдается на 10 лет.»;

в абзаце 4 пункта 47 слова «и временных разрешений» исключить; 

абзац 10 пункта 47 изложить в следующей редакции: «Замена удостоверения тракториста-машиниста (тракториста) в связи с открытием другой категории или в связи с получением квалификации "тракторист-машинист" производится после сдачи экзаменов в порядке, предусмотренном пунктами 15 - 32, 34, 35 и 45 указанных Правил.»;

пункт 47 дополнить абзацем 13 следующего содержания: «Замена удостоверения тракториста-машиниста (тракториста) в связи с присвоением квалификации в рамках имеющихся категорий, за исключением случая, предусмотренного пунктом 36 настоящих Правил, производится без сдачи экзаменов в порядке, предусмотренном пунктами 32 - 35, 37, 38 и 45 указанных Правил, после представления документа, подтверждающего присвоение квалификации.»;

пункт 47 дополнить абзацем 14 следующего содержания:»Выдача удостоверения тракториста-машиниста (тракториста) взамен ранее выданного удостоверения тракториста-машиниста (тракториста) производится после получения органом гостехнадзора в порядке, предусмотренном пунктом 12(1) указанных Правил, информации об уплате государственной пошлины за выдачу удостоверения тракториста-машиниста (тракториста).»;

в абзаце 2 пункта 48 слова «временного разрешения» исключить; 

в абзаце 4 пункта 49 слова «после прохождения владельцами медицинского освидетельствования и сдачи теоретических экзаменов» заменить словами «в порядке, предусмотренном пунктами 31, 32 и 34 Правил допуска к управлению самоходными машинами и выдачи удостоверений тракториста-машиниста (тракториста), утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 12 июля 1999 г. N 796, после сдачи теоретических экзаменов в порядке, предусмотренном пунктами 15 - 18, 22, 27 и 29 указанных Правил.»;

абзац 6 пункта 49 изложить в следующей редакции: «Удостоверение тракториста-машиниста (тракториста) в связи с утратой (хищением) выдается в порядке, предусмотренном пунктами 32 - 34 и 38 настоящих Правил, после представления документов, указанных в абзацах втором - четвертом и седьмом пункта 15 настоящих Правил, и получения органом гостехнадзора в порядке, предусмотренном пунктом 12(1) указанных Правил, информации об уплате государственной пошлины за выдачу удостоверения тракториста-машиниста (тракториста).Удостоверение тракториста-машиниста (тракториста) взамен пришедшего в негодность для дальнейшего использования вследствие износа, повреждения или других причин, если сведения, указанные в нем (либо в его части) невозможно определить визуально, а также удостоверение тракториста-машиниста (тракториста) в связи с изменением фамилии, имени или отчества выдаются в порядке, предусмотренном пунктами 32 - 34, 37, 38 и 45 указанных Правил, после представления пришедшего в негодность удостоверения либо заменяемого удостоверения и документов, подтверждающих факт изменения фамилии, имени или отчества.»;


абзац 7 пункта 49 изложить в следующей редакции: «Возврат удостоверения тракториста-машиниста (тракториста) лицу, подвергнутому административному наказанию в виде лишения права управления транспортным средством за совершение административных правонарушений, предусмотренных статьей 9.3 и главой 12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, производится органом гостехнадзора по месту жительства (месту пребывания) при наличии регистрации по истечении срока лишения права управления транспортным средством после уплаты в установленном порядке наложенных на него административных штрафов за административные правонарушения в области дорожного движения и после проверки знания им Правил дорожного движения Российской Федерации, которая проводится по истечении не менее половины срока лишения права управления назначенному лицу путем сдачи теоретического экзамена по правилам дорожного движения в соответствии с абзацами первым - третьим пункта 15, пунктами 16 и 17, абзацем четвертым пункта 18, пунктами 19, 22 и 27 указанных Правил. Для возврата удостоверения тракториста-машиниста (тракториста) лица, лишенные права управления транспортными средствами за совершение административных правонарушений, предусмотренных частями 1 и 4 статьи 12.8, частью 1 статьи 12.26 и частью 3 статьи 12.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, дополнительно представляют медицинскую справку, выданную после прекращения действия права на управление транспортными средствами. Возврат (выдача) удостоверения тракториста-машиниста (тракториста) после установления полного или частичного отсутствия медицинских противопоказаний к управлению самоходными машинами, послуживших основанием прекращения действия права на управление транспортными средствами, производится органами гостехнадзора по месту жительства (месту пребывания) при наличии регистрации по предъявлению паспорта или иного документа, удостоверяющего личность, и медицинской справки, выданной после прекращения действия права на управление транспортными средствами.»;

в пункте 49 абзац 29 изложить  в следующей редакции: «Основанием для внесения в удостоверение тракториста-машиниста (тракториста) ограничительной или разрешительной записи о наличии квалификации (квалификаций) служат документы об образовании и (или) о квалификации, подтверждающие получение соответствующей профессии, а в отдельных случаях - специальное разрешение на допуск, выданное в установленном порядке.»;
в пункте 49 абзац 31 изложить  в следующей редакции: «Основанием для допуска к управлению самоходными машинами лиц, направленных образовательными учреждениями для прохождения производственной практики на срок до 2 месяцев, служит временное удостоверение, выданное органами гостехнадзора. Выдача временного удостоверения производится в государственной инспекции гостехнадзора после получения информации об уплате государственной пошлины за выдачу временного удостоверения в порядке, предусмотренном пунктом 12(1) Правил допуска к управлению самоходными машинами и выдачи удостоверений тракториста-машиниста (тракториста), утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 12 июля 1999 г. N 796, и после сдачи в соответствии с положениями подпунктов "а" и "б" пункта 11, пункта 12 и пунктов 15 - 30 указанных Правил допуска (за исключением абзаца пятого пункта 15 и абзаца шестого пункта 15(1) настоящих Правил) экзаменов на право управления самоходными машинами и на основании заверенной организацией, осуществляющей образовательную деятельность, выписки из экзаменационной ведомости.»;

в пункте 49 абзац 32 признать утратившим силу;

в абзаце 39 пункта 49 слова «и выдача им удостоверений тракториста-машиниста (тракториста)» исключить;

в абзаце 41 пункта 49 слов «зарегистрированного» исключить;

в абзаце 44 пункта 49 слова «и временных разрешений» исключить;

в абзаце 43 пункта 49 слова «Заполнение и погашение граф временного разрешения производится аналогичным путем.» исключить.

в абзаце 45 пункта 49 слова «временного удостоверения и временного разрешения» заменить словами «и временного удостоверения»;

в абзаце 46 пункта 49 слова «временных удостоверений и временных разрешений» заменить словами «и временных удостоверений»; 

в абзаце 47 пункта 49 слова «и временных разрешений» исключить; 

в абзаце 48 пункта 49 слова «и временных разрешений» исключить; 

в абзаце 49 пункта 49 слова «и временных разрешений» исключить; 

в абзаце 50 пункта 49 слова «и разрешений» исключить; 

в абзаце 52 пункта 49 слова «и временных разрешений - 60 лет» исключить;
в пункте 49 добавить абзац 57 следующего содержания: «Информацию об уплате государственной пошлины орган гостехнадзора получает с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия.»;

2. Контроль по исполнению настоящего приказа возложить на заместителя начальника инспекции О.Ю. Лексину.

Начальник инспекции, главный
государственный инженер-инспектор                                                         Н.А. Ченцов
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