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ГОСУДАРСТВЕННАЯ ИНСПЕКЦИЯ ПО НАДЗОРУ ЗА ТЕХНИЧЕСКИМ СОСТОЯНИЕМ САМОХОДНЫХ МАШИН И ДРУГИХ ВИДОВ ТЕХНИКИ

САРАТОВСКОЙ  ОБЛАСТИ


ПРИКАЗ

От 04.12.2015 года № 69   
г.Саратов

О внесении изменений в приказ Государственной 

инспекции по надзору за техническим состоянием 

самоходных машин и других видов техники 

Саратовской области от 10 сентября 2012 года № 52

В соответствии с Федеральным законом от 06.04.2015 № 82-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части отмены  обязательности печати хозяйственных обществ», а также на основании экспертного заключения Управления министерства юстиции Российской Федерации по Саратовской области от 15.10.2015 № 02-011-1276 на приказ Государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Саратовской области от 10 сентября 2012 года № 52 «Об утверждении административного регламента Государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Саратовской области исполнения государственной функции по осуществлению надзора в агропромышленном комплексе за соблюдением правил эксплуатации машин и оборудования в части обеспечения безопасности для жизни, здоровья людей и имущества, охраны окружающей среды (кроме параметров, подконтрольных федеральным органам исполнительной власти), а также правил, регламентируемых стандартами, другими нормативными документами и документацией)»,  ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести в приказ Государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Саратовской области от 10 сентября 2012 года № 52 «Об утверждении административного регламента Государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Саратовской области исполнения государственной функции по осуществлению надзора в агропромышленном комплексе за соблюдением правил эксплуатации машин и оборудования в части обеспечения безопасности для жизни, здоровья людей и имущества, охраны окружающей среды (кроме параметров, подконтрольных федеральным органам исполнительной власти), а также правил, регламентируемых стандартами, другими нормативными документами и документацией)» следующие изменения:

в приложении:

подпункт 1.7.10. после слов «пронумерован и удостоверен печатью  юридического лица, индивидуального предпринимателя» дополнить словами «(при наличии печати)».
2. Контроль по исполнению настоящего приказа возложить на заместителя начальника инспекции О.Ю. Лексину.

Начальник инспекции, главный 
государственный инженер-инспектор
                                                  Н.А. Ченцов
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