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CAPATOBCKOU OBJIACTHU




Итоги работы Государственной инспекции по надзору за техническим 

состоянием самоходных машин и других видов техники Саратовской области  за 2015 год

Государственная инспекция по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Саратовской области, как орган исполнительной власти Правительства Саратовской области, создана в соответствии с постановлением Губернатора области от 13 августа 2002 года № 194. Штатная численность составляет 37 человек. В состав инспекции входят 25 территориальных отделов.

Деятельность государственной инспекции Гостехнадзора Саратовской области осуществляется в рамках полномочий, направленных на исполнение государственной функции по осуществлению надзора за техническим состоянием тракторов, самоходных дорожно-строительных и иных машин и прицепов к ним в процессе использования в части обеспечения безопасности для жизни, здоровья людей и имущества, охраны окружающей среды, а в агропромышленном комплексе - за соблюдением правил эксплуатации машин и оборудования, регламентируемых стандартами, другими нормативными документами и документацией в соответствии с постановлением Правительства области от 12 мая 2012 года № 153-П «Вопросы Государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Саратовской области».

ОСНОВНЫЕ ЗАДАЧИ ИНСПЕКЦИИ:
регистрация тракторов, самоходных дорожно-строительных и иных машин и прицепов к ним, а также выдача на них государственных регистрационных знаков (кроме машин Вооруженных Сил и других войск Российской Федерации);

проведение периодических государственных технических осмотров;

прием экзаменов на право управления самоходными машинами и выдача удостоверений тракториста-машиниста (тракториста);

выдача учебным учреждениям обязательных свидетельств о соответствии требованиям оборудования и оснащенности образовательного процесса для рассмотрения вопроса соответствующими органами об аккредитации и выдаче указанным учреждениям лицензий на право подготовки трактористов и машинистов самоходных машин;

осуществление администрирования отдельных видов доходных источников областного бюджета и бюджетов муниципальных районов и городских округов области в соответствии с законодательством Российской Федерации и Саратовской области; 

осуществление иных полномочий, предусмотренных законодательством Российской Федерации и Саратовской области.
По состоянию на 01.01.2016 года в инспекции гостехнадзора области зарегистрировано 52092 (на 01.01.2015 – 52231) единиц самоходных машин и прицепов к ним.
РЕГИСТРАЦИЯ МАШИН

В течение года проводилась регистрация самоходных машин, как физических лиц, так и юридических лиц. Выдано 4615 государственных регистрационных знаков. Снято с учета 4310 единица, в том числе в связи со списанием (утилизацией) 885 единиц.
ИТОГИ ТЕХНИЧЕСКОГО ОСМОТРА

Надзор за техническим состоянием тракторов, самоходных дорожно-строительных и иных машин и прицепов к ним в процессе использования по нормативам, обеспечивающим охрану окружающей среды, устанавливает единые требования к проведению технических осмотров регистрируемых машин.
Представлено на технический осмотр 20357 единиц техники это 39% от зарегистрированной, пройдено – 16378 единиц, 80% от представленной на ТО. 
В процессе проведения технического осмотра каждый инспектор сверяет и уточняет информацию о регистрационных данных машин по каждому владельцу, которая является актуальной, конфидициальной и предоставляется ежедекадно в ФНС для начисления транспортного налога.
ПОКАЗАТЕЛЬНЫЕ ТЕХНИЧЕСКИЕ ОСМОТРЫ

Особое внимание в инспекции уделяется подготовке и проведению ежегодного технического осмотра. В преддверии массового технического осмотра самоходной техники в каждом муниципальном районе и городском округе области Инспекцией Гостехнадзора проводятся показательные осмотры машин с практической демонстрацией проверок их технических параметров.

Такие мероприятия очень важны и дают хороший практический результат. Владельцы, инженерная служба хозяйств, механизаторы получают навыки по подготовке и проведению осмотра. Осмотры удачно дополняются совещаниями по обсуждению их проблем. Присутствие на таких совещаниях глав администраций муниципальных районов области, представителей органов ГИБДД, военного комиссариата и иных служб и ведомств, средств массовой информации позволяет выработать у владельцев машин и других названных людей, причастных к их эксплуатации, более ответственный подход к состоянию и работе техники.

В рамках организационных мероприятий технического осмотра самоходных машин и других видов техники, ежегодно в период с января по март, в муниципальных районах области совместно с администрациями муниципальных районов (сельских поселений, городских округов) наша инспекция проводит рабочие совещания конкретно с владельцами поднадзорных машин.
10 апреля 2015 года в селе Зелёный Дол Энгельсского района состоялся показательный технический осмотр самоходных машин зарегистрированных за ИП глава КФХ Губер.

17 апреля 2015 года в хозяйстве Индивидуального предпринимателя Главы Крестьянско-фермерского хозяйства Прокофьева Николая Владимировича с. Байка проведен технический осмотр.

ОПЕРАЦИЯ «СНЕГОХОД»

Службой Гостехнадзора совместно с представителями ГУ МВД РФ по Саратовской области, Комитетом охотничьего хозяйства и рыболовства Саратовской области, ГИМС МЧС России по Саратовской области, внештатными инженерами-инспекторами Гостехнадзора с 20 января по 28 февраля 2015 года на территории Саратовской области проведена Всероссийская профилактическая операция «Снегоход».

В период подготовки к проведению профилактической операции «Снегоход» состоялось заседание круглого стола ведомств-участников совместных мероприятий. Для проведения профилактической операции «Снегоход» разработан План совместных действий, созданы рабочие группы. 


О целях и задачах проводимой операции инспекторы территориальных отделов выступили на ПДС у глав администраций муниципальных районов, на встречах с населением и сходах граждан. Информация размещена в районных средствах массовой информации.

В целях обеспечения безопасности движения, техники безопасности и охраны окружающей среды при эксплуатации внедорожных мотосредств, а так же правил регистрации и допуска к управлению ими проведены рейды в районах области.

В области зарегистрировано 1233 снегоход. За время проведения мероприятий осмотрены 607 снегоходов:

28 - эксплуатировались с нарушениями требований безопасности движения;

94 - правил государственной регистрации;

53 – правил проведения государственного технического осмотра;

120 – эксплуатировались без удостоверения на право управления внедорожными мотосредствами;

84 – без регистрационного документа;

46 – без допуска на эксплуатацию;

20 – эксплуатировались без государственного регистрационного знака.

Инспекторами гостехнадзора владельцам внедорожных мотосредств даны разъяснения для постановки техники на учет.

Привлечено к административной ответственности 321 водителей внедорожных мотосредств на сумму 154,1 тыс. рублей.

Профилактическая операция «Снегоход» проводилась в рамках надзора за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники в процессе использования.

На официальном сайте Инспекции www.gtn.saratov.gov.ru размещена информация:

о подготовке к проведению профилактической операции «Снегоход» (совещание с ведомствами-участниками, 20.01.2015);

о ходе проведения профилактической операции «Снегоход» (26.01.2015)

о проведении рейда по районам области (15.02.2015);

об итогах операции (11.03.2015).


Видеосюжет о ходе проведения операции транслировался на областном телевидении.


Усиленный контроль Инспекции гостехнадзора за соблюдением правил государственной регистрации транспортных средств, прохождением государственного технического осмотра, наличием удостоверения на право управления внедорожными мотосредствами создает необходимые условия по обеспечению безопасности жизни и здоровья людей, охраны окружающей среды и недопущению травматизма при эксплуатации снегоходов и других внедорожных мотосредств, что и являлось главной целью проведения органами гостехнадзора на территории Саратовской области профилактической операции «Снегоход». 

Проведение таких мероприятий помогает предотвращать трагические случаи при эксплуатации снегоходов и других самоходных средств, выявлять незарегистрированную (в том числе - незаконно приобретенную) и находящуюся в розыске технику. За время проведения операции было зарегистрировано 103 (91 – 2014 г.) единицы техники. 

Учитывая опыт работы по проведению операции в 2014-2015 годах, Инспекция продолжает практику многостороннего взаимодействия с заинтересованными службами и проведения масштабной информационно-разъяснительной работы через средства массовой информации.
ОПЕРАЦИЯ «КОМБАЙН»

В соответствии с утвержденным планом работы Государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Саратовской области на 2015 год в период с 22 июня по 5 августа 2015 года на территории области органами Гостехнадзора проведена операция «Комбайн 2015». 

Операция «Комбайн» была приурочена к проведению технического осмотра комбайнов, как машин сезонного использования, который проводится перед началом каждого вида работ.

Перед началом проведения операции «Комбайн» перед государственными инженерами- инспекторами Государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Саратовской области  ставились задачи: 

а) по проверке соответствия технического состояния комбайнов требованиям безопасности для жизни и здоровья людей, имущества и окружающей среды, установленным стандартами, Правилами дорожного движения, инструкциями по эксплуатации машин и другим нормативным документам и документацией; 

б) по уточнению числа комбайнов, их принадлежности и иных регистрационных данных; 

в) по предупреждению и пресечению административных правонарушений, связанных с эксплуатацией комбайнов; 

г) по осуществлению контроля за своевременным медицинским освидетельствованием трактористов-машинистов (трактористов) и других водителей.
В инспекции Гостехнадзора области на сегодняшний день зарегистрировано 6116 комбайнов. При проведении проверок в период операции «Комбайн» инженерами-инспекторами было осмотрено 2817 комбайнов (46 % от зарегистрированных), из них эксплуатировалось с нарушениями требований:
безопасности движения – 71 ед.;

техники безопасности – 62 ед.;

охраны окружающей среды – 23 ед.;

не зарегистрированы в установленном порядке – 45 ед.;

не прошли государственный технический осмотр – 194 ед.;

Управлялись лицами, не имеющими:

удостоверения на право управления – 119 чел.;

разрешающей отметки на управление машинами данной категории – 13 чел.;

регистрационного документа – 74 чел.;

путевого или учетного листа (кроме машин физ. лиц) – 4 чел.;

свидетельства о прохождении техосмотра – 135 чел.;

эксплуатировалось машин без регистрационного знака – 22 ед.;

Проведенная операция «Комбайн» выявила такие технические неисправности, как отсутствие приборов освещения и световой сигнализации, повышенный износ сопрягаемых деталей рулевого управления колесных и механизма управления гусеничных машин, неисправность тормозной системы, износ шин. Основными техническими неисправностями являются отсутствие или неисправность блокировки запуска двигателя при включенной передаче, зеркал заднего вида, аптечек, огнетушителей и знаков аварийной остановки, а также подтекание топлива и смазочных материалов. По выявленным недостаткам государственными инженерами-инспекторами Государственной инспекцией по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Саратовской области  запрещена эксплуатация 372 ед. неисправных комбайнов.

На лиц, допустивших административные правонарушения, наложено 382 штрафа на общую сумму 179 тысяч рублей. 

В ходе операции зарегистрировано 63 комбайна.

Проведенная профилактическая операция «Комбайн-2013» значительно активизировала работу с владельцами по вопросам регистрации, соблюдения правил проведения государственного технического осмотра и безопасной эксплуатации самоходных машин.
ОПЕРАЦИЯ «ТРАКТОР»

С 31 августа по 2 октября 2015 года проведена всероссийская профилактическая операция под условным наименованием «Трактор-2015».
Цель операции - повысить эффективность государственного контроля и надзора за соблюдением нормативных правовых актов, которыми устанавливаются требования безопасности самоходных машин и прицепов к ним, правил допуска к их эксплуатации, а также допуска к управлению самоходными машинами в целях обеспечения безопасности для жизни и здоровья людей, сохранности имущества, охраны окружающей среды. Создать благоприятные условия для юридических и физических лиц по регистрации самоходных машин и допуска к управлению ими.
В настоящее время в Саратовской области зарегистрировано более 52 тысяч единиц техники, из них тракторов 29130 единиц. Операция проведена совместно с инспекторами ГИБДД ГУ МВД по Саратовской области в соответствии с соглашением о взаимодействии и подписанным двухсторонним Приказом. К проведению операции привлечены внештатные инспекторы Гостехнадзора. Совместные рейды прошли во всех районах области.
Особое внимание обращено на частных владельцев самоходной техники, которые уклоняются от государственной регистрации, представления машин на ГТО, а также предприятия и организации, эксплуатирующие неисправную технику на различных территориях (коттеджных городках, базах отдыха, садово-огородных обществах и товариществах, дачных потребительских и строительных кооперативах).
Первоочередное значение при проверках уделялось безопасной эксплуатации не только самоходных машин, но и прицепов к ним. Как показали проверки - прицепные транспортные средства не все оборудованы световой сигнализацией, страховочными цепями. Несоблюдение требований государственной регистрации и безопасной эксплуатации повлекли запрещение эксплуатации транспортных средств. К лицам, допустившим нарушение правил регистрации и эксплуатации, применены административные наказания в виде штрафов.
На период проведения профилактической операции «Трактор-2015» Гостехнадзор Саратовской области поставил перед ее участниками следующие основные задачи:
· организовать широкую разъяснительную работу среди населения области по правилам безопасной эксплуатации самоходных машин и недопустимости их нарушения;

· выявить и пресечь правонарушения, связанные с эксплуатацией самоходных машин, обратив особое внимание на техническое состояние машин и оборудования, используемых на различных территориях;
· - добиться четкого взаимодействия Гостехнадзора области с органами местного самоуправления, правоохранительными органами, ГИБДД.
Результаты проведения рейдов и операции в целом освещались в средствах массовой информации.

Осмотрены 1477 тракторов, из них с нарушениями требований безопасности движения, техники безопасности, охраны окружающей среды, правил регистрации, правил проведения технического осмотра 263 единицы. Управлялись лицами, не имеющими: удостоверений на право управления – 157 человек, разрешающей отметки на управление машинами данной категории – 22 человека, регистрационного документа – 117, путевого или учетного листа – 15 человек, документа о прохождении технического осмотра – 143 человека. Привлечено к административной ответственности: 510 человек на общую сумму 313,7 тыс. рублей. В ходе операции зарегистрировано 162 трактора.

ОПЕРАЦИЯ «РЕГИСТРАЦИЯ»

С 7 по 18 декабря 2015 года проведена профилактическая операция под условным наименованием «Регистрация».
В этом году операция «Регистрация» проводится в рамках сверки сведений, предоставленных Инспекцией Гостехнадзора области в ИФНС России по Саратовской области о самоходных машинах, облагаемых транспортным налогом.

В итоге подписаны акты сверки наличия зарегистрированной техники в территориальных отделах Инспекции Гостехнадзора области с наличием техники в базе данных МРИ ФНС России по Саратовской области.
Инспекцией Гостехнадзора области представлены 47628 сведений о самоходных машинах, в МРИ ФНС России по Саратовской области отражены сведения на 38403 единиц. Расхождение составляет 9225 единиц, из них: техника, принадлежащая юридическим лицам, признанных банкротами – 1595 единиц, физическим лицам, признанных банкротами и умершим – 380 единиц и 7250 единиц представленны Инспекцией Гостехнадзора области в процессе сверки по форме Т.

НАДЗОР ЗА АТТРАКЦИОННОЙ ТЕХНИКОЙ

Особую социальную значимость имеет вопрос осуществления контроля за состоянием аттракционной техники со стороны государственных органов власти в целях обеспечения безопасности для населения.

Ежегодно на территории Саратовской области эксплуатируются в стационарном режиме порядка 70-80 единиц различных аттракционов. Кроме этого по области постоянно гастролируют передвижные  «Луна-парки» с аттракционами сомнительного технического характера.

Инспекция Гостехнадзора Саратовской области разработала правовую базу для осуществления своей деятельности в данном направлении с учетом опыта работы других регионов Российской Федерации. 15 мая 2013 года принят и вступил в силу Закон Саратовской области «О региональном государственном надзоре за техническим состоянием аттракционной техники на территории Саратовской области».

Наделение инспекции Гостехнадзора новой функцией позволит контролировать безопасность аттракционов для населения и одновременно получать дополнительные доходы в бюджет области. Утвержден административный регламент по исполнению государственной функции по осуществлению регионального государственного надзора за техническим состоянием аттракционов  и их вспомогательных устройств.
В 2015 году по обращениям граждан проведены внеплановые проверки аттракционной техники ИП Воловик А.Л., ИП Скакова А.П., ООО «Лабиринт».
ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ОРГАНАМИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ВЛАСТИ

При выполнении своих функций служба плодотворно взаимодействует с другими органами государственной власти: отделением национального центрального бюро Интерпола России ГУ МВД России по Саратовской области, таможенной службой,  с ФНС России, МВД России, Федеральным Казначейством, Службой судебных приставов, Военным комиссариатом. Представители инспекции при необходимости участвуют в судебных заседаниях.
В части выполнения Федерального закона № 294-ФЗ по проверкам предприятий АПК, а так же по правовым вопросам инспекция взаимодействует с Прокуратурой области. Основной задачей по реализации этого направления является - повышение эффективности и результативности мероприятий по контролю и надзору.
ПРИЕМ ЭКЗАМЕНОВ. ВЫДАЧА (ЗАМЕНА) УДОСТОВЕРЕНИЙ 
За текущий год выдано 5487 удостоверений тракториста-машиниста, в том числе впервые или в связи с открытием новой категории 3776 человек.
ВОЗРОЖДЕНИЕ ПОДГОТОВКИ В СЕЛЬСКИХ ШКОЛАХ МОЛОДЫХ МЕХАНИЗАТОРОВ 

В 2012 году инспекцией Гостехнадзора совместно с Министерством образования запущен проект по возобновлению обучения выпускников средних школ по специальности «тракторист». Пилотный проект одобрен и поддержан Губернатором области и успешно реализуется с прошлого года в трех школах области, с 1 сентября 2013 года обучение осуществляется в базовых сельских школах Самойловского, Федоровского, Екатериновского, Балашовского, Пугачевского (2 школы), Марксовского (2 школы), Дергачевского, Ровенского районов.
ПРОВЕРКА МАШИН И ОБОРУДОВАНИЯ АПК
Проверки проводятся в соответствии с утвержденным планом работы государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин  и других видов техники Саратовской области на 2015 год, согласованным с Прокуратурой Саратовской области.

Правовым основанием проведения проверок является федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», «Положение о государственном надзоре за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники в Российской Федерации», утвержденным постановлением Совета Министров Правительства Российской Федерации от 13 декабря 1993 г. №1291, административный регламент исполнения государственной функции «Осуществление надзора в агропромышленном комплексе за соблюдением правил эксплуатации машин и оборудования в части обеспечения безопасности для жизни, здоровья людей и имущества, охраны окружающей среды (кроме параметров, подконтрольных Госгортехнадзору России и Главгосэнергонадзору России), а также правил, регламентируемых стандартами, другими нормативными документами и документацией».

Закон Саратовской области от 15 мая 2013 года «О региональном государственном надзоре за техническим состоянием аттракционной техники на территории Саратовской области» регулирует отношения, возникающие при осуществлении регионального государственного надзора за техническим состоянием аттракционов и их вспомогательных устройств, в целях обеспечения безопасности для жизни и здоровья людей в соответствии с требованиями ГОСТ Р 53130-2008 «Безопасность аттракционов. Общие требования».

За 2015 год проведены сорок две плановые и тридцать шесть внеплановых проверок по выполнению ранее выписанного предписания, в том числе три внеплановые проверки по заявлению, согласованному с Прокуратурой области.
По выявленным нарушениям выписаны тридцать предписаний со сроками устранения(в том числе одно предписание по заявлению, согласованному с Прокуратурой области) и составлены протоколы: 14 протоколов на должностное лицо по статье 9.3. и 21 протокол на индивидуальных предпринимателей (в том числе 1 предписание по внеплановой проверке, согласованной с Прокуратурой области). 

Предписание не выписано при проведении проверки предприятия ООО «Татищевская птицефабрика», ООО «ДСК ГРАСС-Саратов» Саратовского района, ЗАО «Элеватор-холдинг» Хвалынского района, ООО «Дмитриевское 2002» Советского района, ИП Шегай И.В. Советского района, ООО «Дымок» Энгельсского района, так как нарушения устранены в ходе проверки. 
ООО «Ровенская машино-технологическая станция» на период проверки производственную деятельность не осуществляла.

ПРЕДСТАВИТЕЛЬСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ


Исполняющий обязанности начальника Государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных  машин  и  других  видов  техники  Саратовской  области Н.А. Ченцов принял участие в «Приволжском дне поля - 2015» в г. Нижний Новгород.

В июле этого года Инспекция приняла участие во Всероссийском семинаре-совещании работников органов гостехнадзора по теме: «Нормативно-правовые и организационные аспекты повышения эффективности деятельности органов гостехнадзора», проходившем в Волгоградской области.

На сайте Инспекции опубликованы 19 новостных материалов.

На российской агропромышленной выставке «Золотая осень 2015» в рамках конкурса «Деятельность инспекций гостехнадзора» Государственной инспекцией по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Саратовской области представлен доклад «Развитие форм и способов обратной связи с гражданами и организациями для повышения эффективной деятельности государственной инспекции Гостехнадзора». Данная работа получила золотую медаль выставки.

В рамках конкурса «За освоение современных методов надзора за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники» была удостоена серебряной медали совместная разработка инспекции Гостехнадзора и научно-производственной организации Рейнбов Софт Саратов «Аппаратно-программный комплекс «Спектр ПДД».

АПК предназначен для обеспечения деятельности школ, обучающих и подготавливающих трактористов-машинистов. Его деятельность осуществляется на основе специальных алгоритмов и процессов, при этом пользователь имеет возможность самостоятельно создавать новые задания и вносить изменения в программу. Это позволяет строить процесс обучения, направленный не на заучивание ответов на имеющиеся вопросы, а использовать различные адаптивные методики, предоставляя учащемуся информацию по мере её усвоения.

АДМИНИСТРАТИВНАЯ ПРАКТИКА

За год составлено 2353 протокола на граждан, 358 – на должностных лиц и 56 – на юридических лиц на общую сумму 2 млн. 323 тыс. рублей.
АДМИНИСТРИРОВАНИЕ ДОХОДОВ
Государственная инспекция Гостехнадзора является администратором доходов областного бюджета и местных бюджетов. За год общая сумма госпошлины, сборов и штрафов составила 44 млн.6990 тыс. руб., из них: 229,3 млн. рублей госпошлины, 13,1 млн. рублей сборов Гостехнадзора и 2,3 млн. рублей штрафов – это 124% к сумме показателя 2014 года. 
АДМИНИСТРАТИВНАЯ РЕФОРМА
Государственной инспекцией по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Саратовской области в соответствии во исполнение постановления Правительства Саратовской области от 17 июля 2007 года № 268-П «О разработке административных регламентов» в соответствии с требованиями Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» разработаны административные регламенты предоставления основных государственных услуг  (четыре услуги) и исполнения трех государственных функций.

За 2015 год предоставлено государственных услуг по :
регистрации тракторов, самоходных дорожно-строительных и иных машин и прицепов к ним, выдаче на них государственных регистрационных знаков (кроме машин Вооруженных Сил и других войск Российской Федерации) – физическим лицам 11278 и юридическим лицам - 11875;

проведению в пределах полномочий периодических государственных технических осмотров тракторов, самоходных дорожно-строительных и иных машин и прицепов к ним (кроме машин Вооруженных Сил и других войск Российской Федерации) - физическим лицам 18612 и юридическим лицам - 29125;

выдаче удостоверения тракториста-машиниста (тракториста) – 5487;

выдаче учебным учреждениям обязательных свидетельств о соответствии требованиям оборудования и оснащенности образовательного процесса для рассмотрения вопроса соответствующими органами об аккредитации и выдаче указанным учреждениям лицензий на право подготовки трактористов и машинистов самоходных машин – 6.

ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2016 ГОДА

Государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Саратовской области:


1. Обеспечить проведение технического осмотра в 2016 году.

2. Продолжить работу по выявлению самоходной техники, не состоящей на учете во взаимодействии с правоохранительными и надзорными органами. Организовать проведение:


2.1. Всероссийской профилактической операции «Трактор»;


2.2. совместной операции «Регистрация» (в соответствии с Соглашением о взаимодействии от 30.08.2012 года с УФНС области).


3. Продолжить работу по осуществлению надзора за эксплуатацией и техническим состоянием аттракционной техники на территории Саратовской области.

4. Активизировать работу по освещению деятельности инспекции Гостехнадзора в средствах массовой информации.


Срок: в течение года.
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