Итоги работы Государственной инспекции по надзору за техническим 

состоянием самоходных машин и других видов техники Саратовской области  за 2016 год

По состоянию на 01.01.2017 года в инспекции гостехнадзора области зарегистрировано 52563 (на 01.01.2016 – 52092) единиц самоходных машин и прицепов к ним.
РЕГИСТРАЦИЯ МАШИН

В течение года проводилась регистрация самоходных машин, как физических лиц, так и юридических лиц. Выдано 4621 (2015 – 4515) государственных регистрационных знаков. Снято с учета 4006 (2015 – 4310) единиц, в том числе в связи со списанием (утилизацией) 985 (2015 – 885) единиц.
ИТОГИ ТЕХНИЧЕСКОГО ОСМОТРА

Надзор за техническим состоянием тракторов, самоходных дорожно-строительных и иных машин и прицепов к ним в процессе использования по нормативам, обеспечивающим охрану окружающей среды, устанавливает единые требования к проведению технических осмотров регистрируемых машин. Проведено 694 рейда по районам области.
Представлено на технический осмотр 20152 (2015 – 20357) единиц техники это 39% от зарегистрированной, пройдено – 16314 (2015 – 16378) единиц, 80% от представленной на ТО. 
В процессе проведения технического осмотра каждый инспектор сверяет и уточняет информацию о регистрационных данных машин по каждому владельцу, которая является актуальной, конфидициальной и предоставляется ежедекадно в ФНС для начисления транспортного налога.
ПОКАЗАТЕЛЬНЫЕ ТЕХНИЧЕСКИЕ ОСМОТРЫ

Особое внимание в инспекции уделяется подготовке и проведению ежегодного технического осмотра. В преддверии массового технического осмотра самоходной техники в каждом муниципальном районе и городском округе области Инспекцией Гостехнадзора проводятся показательные осмотры машин с практической демонстрацией проверок их технических параметров.

12 июля 2016 года в соответствии с планом работы инспекции Гостехнадзора Александрово-Гайского и Новоузенского районов проведен семинар- совещание «Показательный технический осмотр тракторов, самоходных и иных машин и прицепов к ним» на базе ФГБУ «Управление «Саратовмелиоводхоз» Александрово-Гайский филиал. Присутствовали руководители ЗАО, ООО, СПК, главы крестьянских фермерских хозяйств, собственники самоходных машин всех видов Александрово-Гайского Муниципального района (всего 27 человек). 
Директор предприятия - принимающей стороны Логвинов О.А. охарактеризовал предприятие, проводимые объемы работ и планы на 2016 год. Механик Леонов П.Д. рассказал о техническом обеспечении организации и работе самоходных машин, подготовке к проведению технического осмотра.

Технический осмотр проведен начальником территориального отдела, главным государственным инженером-инспектором по Александрово-Гайскому и Новоузенскому районам Шатохиным А.А. Им же озвучены новые правила при проведении технического осмотра самоходной техники, требования к представлению документации, вопросам оплаты государственной пошлины и сборов, получение свидетельства о прохождении техосмотра. Подробно остановился на требованиях, предъявляемых к техническому состоянию самоходных машин, ответил на вопросы, возникшие в процессе семинара.

На техосмотр представлено 5 тракторов, 1 прицеп и 2 самоходных скрепера. Один скрепер находится в ремонте и будет представлен повторно по окончании ремонта. Технический осмотр не выявил нарушений требований, предъявляемых при проведении технического осмотра.
ОПЕРАЦИЯ «СНЕГОХОД»

Службой Гостехнадзора совместно с представителями ГУ МВД РФ по Саратовской области, Комитетом охотничьего хозяйства и рыболовства Саратовской области, ГИМС МЧС России по Саратовской области, внештатными инженерами-инспекторами Гостехнадзора с 20 января по 29 февраля 2016 года на территории Саратовской области проведена Всероссийская профилактическая операция «Снегоход».

В области зарегистрировано 1642 внедорожных мотосредства. За время проведения мероприятий осмотрены 438 снегоходов:

Привлечено к административной ответственности 204 водителей внедорожных мотосредств на сумму 116,2 тыс. рублей.

За время проведения операции было зарегистрировано 126 (2015 - 103) единиц техники. 

ОПЕРАЦИЯ «КОМБАЙН»

В соответствии с утвержденным планом работы Государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Саратовской области на 2016 год в период с 18 июля по 18 августа 2016 года на территории области органами Гостехнадзора проведена операция «Комбайн 2016». 

В инспекции Гостехнадзора области на сегодняшний день зарегистрировано 6229 (2015 – 6116) комбайнов. При проведении проверок в период операции «Комбайн» инженерами-инспекторами было осмотрено 3371 (2817 – 2015) комбайнов (46 % от зарегистрированных).

На лиц, допустивших административные правонарушения, наложено 340 (2015 – 382) штрафа на общую сумму 185 тысяч рублей. 

В ходе операции зарегистрировано 66 (2015 – 63) комбайна.

ОПЕРАЦИЯ «ТРАКТОР»

С 22 августа по 22 сентября 2016 года проведена всероссийская профилактическая операция под условным наименованием «Трактор-2016».
В настоящее время в Саратовской области зарегистрировано более 52 тысяч единиц техники, из них тракторов 29070 (2015 – 29130) единиц. Операция проведена совместно с инспекторами ГИБДД ГУ МВД по Саратовской области в соответствии с соглашением о взаимодействии и подписанным двухсторонним Приказом. К проведению операции привлечены внештатные инспекторы Гостехнадзора. Совместные рейды прошли во всех районах области.
Осмотрены 1608 (2015 – 1477) тракторов. Привлечено к административной ответственности: 566 (2015 – 510) человек на общую сумму 315,9 (2015 - 313,7) тыс. рублей. В ходе операции зарегистрировано 236 (2015 – 162) трактора.

НАДЗОР ЗА АТТРАКЦИОННОЙ ТЕХНИКОЙ

Особую социальную значимость имеет вопрос осуществления контроля за состоянием аттракционной техники со стороны государственных органов власти в целях обеспечения безопасности для населения.

Ежегодно на территории Саратовской области эксплуатируются в стационарном режиме порядка 70-80 единиц различных аттракционов. Кроме этого по области постоянно гастролируют передвижные  «Луна-парки» с аттракционами сомнительного технического характера.

В 2016 году одна из внеплановых проверок проведена по заявлению гражданки Лексиной Ю.А. по вопросу эксплуатации аттракциона «Резиновая горка» с причинением вреда жизни, здоровью граждан. По результатам проверки выписано предписание и протокол по статье 9.3.
ПРИЕМ ЭКЗАМЕНОВ. ВЫДАЧА (ЗАМЕНА) УДОСТОВЕРЕНИЙ 
За текущий год выдано 4367 удостоверений тракториста-машиниста, в том числе впервые или в связи с открытием новой категории 3042 человека.
ПРОВЕРКА МАШИН И ОБОРУДОВАНИЯ АПК
Проверки проводятся в соответствии с утвержденным планом работы государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин  и других видов техники Саратовской области на 2016 год, согласованным с Прокуратурой Саратовской области.

За 2016 год проведены девять плановых и восемь внеплановых проверок, шесть из которых, по выполнению ранее выписанного предписания, в том числе две внеплановые проверки по заявлению, согласованному с Прокуратурой области.
По выявленным нарушениям выписано семь предписаний со сроком устранения (в том числе два предписания по заявлению, согласованному с Прокуратурой области) и составлены протоколы: 11 протоколов на должностное лицо по статье 9.3. (в том числе 2 протокола по внеплановым проверкам, согласованных с Прокуратурой области).
Одна из внеплановых проверок проведена по заявлению гражданки Лексиной Ю.А. по вопросу эксплуатации аттракциона «Резиновая горка» с причинением вреда жизни, здоровью граждан. По результатам проверки выписано предписание и протокол по статье 9.3.
ПРЕДСТАВИТЕЛЬСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ


В июне этого года Инспекция приняла участие во Всероссийском семинаре-совещании работников органов гостехнадзора, проходившем в Липецкой области.

На сайте Инспекции опубликованы 15 (2015 – 19) новостных материалов.

Размещено в районных средствах массовой информации 230 материалов.

На российской агропромышленной выставке «Золотая осень 2016» в рамках конкурса «Деятельность инспекций гостехнадзора» Государственной инспекцией по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Саратовской области представлен доклад «Развитие форм и способов обратной связи с гражданами и организациями для повышения эффективной деятельности государственной инспекции Гостехнадзора». Данная работа получила бронзовую медаль выставки.

АДМИНИСТРАТИВНАЯ ПРАКТИКА

За год составлено 2121 протокол на общую сумму 1 млн. 975 тыс. рублей.
АДМИНИСТРИРОВАНИЕ ДОХОДОВ
Государственная инспекция Гостехнадзора является администратором доходов областного бюджета и местных бюджетов. За год общая сумма госпошлины, сборов и штрафов составила 42 млн.587 тыс. руб., из них: 28,1 млн. рублей госпошлины, 12,5 млн. рублей сборов Гостехнадзора и 1 млн. 975 тыс. рублей штрафов. 
АДМИНИСТРАТИВНАЯ РЕФОРМА
За 2016 год предоставлено государственных услуг по :
регистрации тракторов, самоходных дорожно-строительных и иных машин и прицепов к ним, выдаче на них государственных регистрационных знаков (кроме машин Вооруженных Сил и других войск Российской Федерации) – физическим лицам 11278 и юридическим лицам - 11875;

проведению в пределах полномочий периодических государственных технических осмотров тракторов, самоходных дорожно-строительных и иных машин и прицепов к ним (кроме машин Вооруженных Сил и других войск Российской Федерации) - физическим лицам 18612 и юридическим лицам - 29125;

выдаче удостоверения тракториста-машиниста (тракториста) – 4367;

выдаче учебным учреждениям обязательных свидетельств о соответствии требованиям оборудования и оснащенности образовательного процесса для рассмотрения вопроса соответствующими органами об аккредитации и выдаче указанным учреждениям лицензий на право подготовки трактористов и машинистов самоходных машин – 4.

За 2016 год выдано спецпродукции 33166 бланков:

	Временное разрешение (обр. 2011 г.)
	1

	Паспорт самоходной машины
	42

	Паспорт самоходной машины (обр. 2015 г.)
	520

	Св-во на высвободившийся агрегат
	26

	Свидетельство о прохождении ТО
	18015

	СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
	5584

	Тракторный знак
	4621

	УДОСТОВЕРЕНИЕ ТРАКТОРИСТА-МАШИНИСТА
	4367


Проведено 694 рейда по районам области.
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