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Пояснительная записка
Государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Саратовской области по осуществлению государственного контроля (надзора) 

в 2015 году
Государственная инспекция по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Саратовской области в соответствии с постановлением Совета Министров-Правительства Российской Федерации и от 13 декабря 1993 года № 1291 осуществляет надзор в агропромышленном комплексе за соблюдением правил эксплуатации машин и оборудования в части обеспечения безопасности для жизни, здоровья людей и имущества, охраны окружающей среды (кроме параметров, подконтрольных Госгортехнадзору России и Главгосэнергонадзору России), а также правил, регламентируемых стандартами, другими нормативными документами и документацией.
Проверки проводятся в соответствии с утвержденным планом работы государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин  и других видов техники Саратовской области на 2015 год, согласованным с Прокуратурой Саратовской области.

Правовым основанием проведения проверок является федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», «Положение о государственном надзоре за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники в Российской Федерации», утвержденным постановлением Совета Министров Правительства Российской Федерации от 13 декабря 1993 г. №1291, административный регламент исполнения государственной функции «Осуществление надзора в агропромышленном комплексе за соблюдением правил эксплуатации машин и оборудования в части обеспечения безопасности для жизни, здоровья людей и имущества, охраны окружающей среды (кроме параметров, подконтрольных Госгортехнадзору России и Главгосэнергонадзору России), а также правил, регламентируемых стандартами, другими нормативными документами и документацией».

В процессе проверки проводятся следующие мероприятия по контролю:
наличие и выполнение приказов руководителя предприятия о назначении ответственных лиц за безопасную эксплуатацию соответствующих машин и оборудования;
наличие должностных инструкций по технике безопасности на рабочих местах;

наличие нормативно-технической эксплуатационной документации;

проверка машин для растениеводства (обработка почвы, внесение удобрений, возделывания, уборка и послеуборочная обработка зерновых и зернобобовых культур, свеклы, картофеля);

проверка машин для животноводства (машины и оборудование для комплексной механизации ферм крупного рогатого скота, свиноводческих, овцеводческих, птицеводческих);
проверка оборудования перерабатывающих отраслей (для зерна, молока, мяса);

проверка нефтескладского оборудования (резервуары, заправочные колонки, приемораздаточные стояки);
проверка соблюдения правил эксплуатации машин и оборудования.
Закон Саратовской области от 15 мая 2013 года «О региональном государственном надзоре за техническим состоянием аттракционной техники на территории Саратовской области» регулирует отношения, возникающие при осуществлении регионального государственного надзора за техническим состоянием аттракционов и их вспомогательных устройств, в целях обеспечения безопасности для жизни и здоровья людей в соответствии с требованиями ГОСТ Р 53130-2008 «Безопасность аттракционов. Общие требования».

К объектам надзора, в отношении которых применяется настоящий Закон, относятся временно устанавливаемые (перевозимые) и стационарные (смонтированные на фундаментах) аттракционы следующих видов: механизированные, немеханизированные, аттракционы для детей; а также вспомогательные устройства для развлечений, используемые в парках аттракционов или совместно с аттракционами, устанавливаемые в парках, торгово-развлекательных центрах, ярмарках и других общественных местах. Полномочия возложены на Инспекцию Гостехнадзора области. 

Основными функциями в области надзора за техническим состоянием аттракционной техники являются: надзор за техническим состоянием аттракционной техники в процессе ее эксплуатации, ведение базы данных аттракционов, находящихся на территории области, проведение плановых, внеплановых проверок аттракционов, в том числе во взаимодействии с заинтересованными контрольными и надзорными органами, участие в работе комиссий, создаваемых владельцами (арендаторами) аттракционов, по рассмотрению претензий владельцев (арендаторов) аттракционов к организации-изготовителю или ремонтной организации по поводу ненадлежащего качества изготовленной или отремонтированной ими аттракционной техники. 

После вступления в силу Постановления Правительства Саратовской области № 331 от 9 июля 2013 года «Об утверждении Положения о порядке представления уведомлений об осуществлении предпринимательской деятельности по предоставлению услуг с использованием временно устанавливаемых (перевозимых) и стационарных (смонтированные на фундаментах) аттракционов и их вспомогательных устройств» органами Гостехнадзора получены 8 уведомлений от 2 предпринимателей и организаций, о наличии у них аттракционной техники.
Так как в уведомлении необходимо указывать ИНН предпринимателя или предприятия контролируется законность осуществления соответствующей деятельности. Инспекторы Гостехнадзора проводят встречи с дирекциями и владельцами аттракционов на предмет ознакомления их с настоящим законом и о предъявляемых требованиях по техническому состоянию аттракционов. В план работы Инспекции на 2015 год в рамках 294-ФЗ включена проверка аттракционной техники одного предприятия. Главам муниципальных районов были направлены письма с информацией о вступлении в силу Закона 81-ЗСО и просьбой при выдаче разрешительных документов на установку (открытие) аттракционов учитывать требование статьи 6 настоящего Закона. Предусмотрена и административная ответственность в рамках Кодекса РФ об административных правонарушений (КоАП РФ) статья 9.3,, статья 19.7 непредставление сведений (информации)., которая влечёт за собой предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от ста до трёхсот рублей; на должностных лиц – от трёхсот до пятисот рублей; на юридических лиц – от трёх тысяч до пяти тысяч рублей. 

Действие функции «Осуществление надзора за техническим состоянием тракторов, самоходных дорожно-строительных и иных машин и прицепов к ним в процессе использования независимо от их принадлежности (кроме машин Вооруженных Сил и других войск Российской Федерации, а также параметров машин, подконтрольных федеральным органам исполнительной власти) по нормативам, обеспечивающим безопасность для жизни, здоровья людей и имущества, охрану окружающей среды» не распространяется на правоотношения, возникающие при проверках юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, к которым применяются требования Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
В связи с вступлением в силу с 1 июля 2014 года Федерального закона от 21.12.2013 № 367-ФЗ «О внесении изменений в часть первую Гражданского кодекса Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов)» и признание утратившим силу Закона Российской Федерации от 29 мая 1992 года № 2872-1 «О залоге», внесены изменения в постановление Правительства Саратовской области от 17 июля 2007 года № 268-П «О разработке административных регламентов» об исключении государственной услуги (Постановление Правительства области от 1 апреля 2015 г. N 155-П). Также в постановление Правительства Саратовской области от 12 мая 2005 года № 153-П «Вопросы Государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Саратовской области».

За 2015 год проведены сорок две плановые и тридцать шесть внеплановых проверок по выполнению ранее выписанного предписания, в том числе три внеплановые проверки по заявлению, согласованному с Прокуратурой области.
По выявленным нарушениям выписаны тридцать предписаний со сроками устранения(в том числе одно предписание по заявлению, согласованному с Прокуратурой области) и составлены протоколы: 14 протоколов на должностное лицо по статье 9.3. и 21 протокол на индивидуальных предпринимателей (в том числе 1 предписание по внеплановой проверке, согласованной с Прокуратурой области). 
Предписание не выписано при проведении проверки предприятия ООО «Татищевская птицефабрика», ООО «ДСК ГРАСС-Саратов» Саратовского района, ЗАО «Элеватор-холдинг» Хвалынского района, ООО «Дмитриевское 2002» Советского района, ИП Шегай И.В. Советского района, ООО «Дымок» Энгельсского района, так как нарушения устранены в ходе проверки. 
ООО «Ровенская машино-технологическая станция» на период проверки производственную деятельность не осуществляла.
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