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Итоги работы Государственной инспекции по надзору за техническим 

состоянием самоходных машин и других видов техники Саратовской области  за 2014 год

Государственная инспекция по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Саратовской области, как орган исполнительной власти Правительства Саратовской области, создана в соответствии с постановлением Губернатора области от 13 августа 2002 года № 194. Штатная численность составляет 37 человек. В состав инспекции входят 25 территориальных отделов.

Деятельность государственной инспекции Гостехнадзора Саратовской области осуществляется в рамках полномочий, направленных на исполнение государственной функции по осуществлению надзора за техническим состоянием тракторов, самоходных дорожно-строительных и иных машин и прицепов к ним в процессе использования в части обеспечения безопасности для жизни, здоровья людей и имущества, охраны окружающей среды, а в агропромышленном комплексе - за соблюдением правил эксплуатации машин и оборудования, регламентируемых стандартами, другими нормативными документами и документацией в соответствии с постановлением Правительства области от 12 мая 2012 года № 153-П «Вопросы Государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Саратовской области».

ОСНОВНЫЕ ЗАДАЧИ ИНСПЕКЦИИ:
регистрация тракторов, самоходных дорожно-строительных и иных машин и прицепов к ним, а также выдача на них государственных регистрационных знаков (кроме машин Вооруженных Сил и других войск Российской Федерации);

проведение периодических государственных технических осмотров и регистрация залога регистрируемых ими машин;

прием экзаменов на право управления самоходными машинами и выдача удостоверений тракториста-машиниста (тракториста);

выдача учебным учреждениям обязательных свидетельств о соответствии требованиям оборудования и оснащенности образовательного процесса для рассмотрения вопроса соответствующими органами об аккредитации и выдаче указанным учреждениям лицензий на право подготовки трактористов и машинистов самоходных машин;

осуществление администрирования отдельных видов доходных источников областного бюджета и бюджетов муниципальных районов и городских округов области в соответствии с законодательством Российской Федерации и Саратовской области; 

осуществление иных полномочий, предусмотренных законодательством Российской Федерации и Саратовской области.
По состоянию на 01.01.2015 года в инспекции гостехнадзора области зарегистрировано 52015 (на 01.01.2014 – 51366) единиц самоходных машин и прицепов к ним.
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РЕГИСТРАЦИЯ МАШИН

В течение текущего года велась регистрация самоходных машин, как физических лиц, так и юридических лиц. Выдано 5170 (5612 – 2013 год) государственных регистрационных знаков. Снято с учета 4346 (4505 - 2013 год) единиц, в том числе в связи со списанием (утилизацией) 760 единиц.
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В целях реализации положений Налогового кодекса РФ регулярно 1 раз в 10 дней на магнитных носителях представляются данные в налоговую инспекцию обо всех зарегистрированных и снятых с учета самоходных машинах и их владельцах.
РЕГИСТРАЦИЯ МАШИН

Зарегистрировано 511(694 - 2013 год) договоров о залоге на 1188 (1600 - 2013 год) ед. машин.
В связи с вступлением в силу с 01.07.2014г. Федерального закона от 21.12.2013 № 367-ФЗ «О внесении изменений в часть первую Гражданского кодекса Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов)» и признание утратившим силу Закона Российской Федерации от 29 мая 1992 года № 2872-1 «О залоге» (Ведомости Съезда народных депутатов Российской Федерации и Верховного Совета Российской Федерации, 1992, N 23, ст. 1239) Гостехнадзор начиная с 1 июля 2014г. прекратил предоставление государственной услуги по регистрации залога поднадзорной техники, а также выдачу свидетельств о регистрации залога машины и/или группы машин.
 ИТОГИ ТЕХНИЧЕСКОГО ОСМОТРА

Надзор за техническим состоянием тракторов, самоходных дорожно-строительных и иных машин и прицепов к ним в процессе использования по нормативам, обеспечивающим охрану окружающей среды, устанавливает единые требования к проведению технических осмотров регистрируемых машин.
Представлено на технический осмотр 38296 (41375 - 2013 год) единиц техники это 74% от зарегистрированной, пройдено – 26078 (30330 - 2013 год) единиц, 68% (73% - 2013) от представленной на ГТО. 
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В процессе проведения технического осмотра каждый инспектор сверяет и уточняет информацию о регистрационных данных машин по каждому владельцу, которая является актуальной, конфидициальной и предоставляется ежедекадно в ФНС для начисления транспортного налога.
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ПОКАЗАТЕЛЬНЫЕ ТЕХНИЧЕСКИЕ ОСМОТРЫ

В период проведения технического осмотра, в целях пропаганды передового опыта сельхозпредприятий, разъяснения целей и задач технического осмотра в этом году возрождена старая добрая традиция - проведение показательного технического осмотра в каждом районе.

Начальник территориального отдела привлекает к его проведению администрацию района, местные СМИ, управление или отдел сельского хозяйства, а так же владельцев самоходных машин и их представителей, работающих в районе, обычно это инженеры и механики предприятий АПК и КФХ.

Инспектор при этом наглядно показывает все свои действия, предусмотренным административным регламентом, ссылаясь на статьи нормативных актов и законов.

Подготовка и проведение этих мероприятий является определенным престижем для организации, на базе которой оно проводится. 

23 мая 2014 года в Федоровском районе на базе предприятия ЗАО «Мокроус-Агро» с участием заместителя Председателя Правительства области А.А. Соловьева проведен областной семинар-совещание по вопросу: «Проведение показательного технического осмотра 2014».

ОПЕРАЦИЯ «СНЕГОХОД»

Службой Гостехнадзора совместно с представителями УГИБДД ГУ МВД России по Саратовской области, Центра ГИМС МЧС РФ по Саратовской области, Комитета охотничьего хозяйства и рыболовства Саратовской области, внештатными инженерами-инспекторами Гостехнадзора с 21 января по 3 марта 2014 года на территории Саратовской области была проведена всероссийская профилактическая операция «Снегоход».,
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В 2014 году проверено 458, (237 в 2013 году) единиц внедорожных мотосредств:

25 (13 – 2013 г.) - эксплуатировались с нарушениями требований безопасности движения;

78 (97 – 2013 г.) - правил государственной регистрации;

59 (63 – 2013 г.) – правил проведения государственного технического осмотра;

68 (56 – 2013 г.) – эксплуатировались без удостоверения на право управления внедорожными мотосредствами;

44 (36 – 2013 г.) – без регистрационного документа;

45 (50 – 2013 г.) – без талона (допуска на эксплуатацию) о прохождении техосмотра;

- 29 (41 – 2013 г.) – эксплуатировались без государственного регистрационного знака.
За время проведения операции запрещена эксплуатация со снятием государственного регистрационного знака 9 снегоходов. 

На все выявленные недостатки и нарушения инспекторами гостехнадзора владельцам внедорожных мотосредств даны разъяснения и установлены сроки постановки на учет.

За время проведения операции запрещена эксплуатация со снятием государственного регистрационного знака 9 снегоходов. 
На все выявленные недостатки и нарушения инспекторами гостехнадзора владельцам внедорожных мотосредств даны разъяснения и установлены сроки постановки на учет.

Привлечено к административной ответственности 207 (221 – 2013 г.) водителей внедорожных мотосредств и 9(13 – 2013 г.) должностных лиц. Произведено 215 (234– 2013 г.) штрафов на сумму 131200 (45400 – 2013 г.) рублей.

Профилактическая операция «Снегоход» проводилась в рамках надзора за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники в процессе использования.
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На официальном сайте Инспекции www.gtn.saratov.gov.ru размещена информация:

о подготовке к проведению профилактической операции «Снегоход» (совещание с ведомствами-участниками, 21.01.2014);

о ходе проведения профилактической операции «Снегоход» (03.02.2014)

о проведении рейда по районам области (10.02.2014);

об итогах операции (04.03.2014).


Подготовлены и направлены в министерство информации и печати области пресс-релизы.


Видеосюжеты о ходе проведения операции транслировались на областном телевидении (три сюжета).


Усиленный контроль инспекции гостехнадзора за соблюдением правил государственной регистрации транспортных средств, прохождением технического осмотра, наличием удостоверения на право управления внедорожными мотосредствами создает необходимые условия по обеспечению безопасности жизни и здоровья людей, охраны окружающей среды и недопущению травматизма при эксплуатации снегоходов и других внедорожных мотосредств, что и являлось главной целью проведения органами гостехнадзора на территории Саратовской области профилактической операции «Снегоход». 

Проведение таких мероприятий помогает предотвращать трагические случаи при эксплуатации снегоходов и других самоходных средств, выявлять незарегистрированную (в том числе - незаконно приобретенную) и находящуюся в розыске технику. За время проведения операции было зарегистрировано 91 (89 – 2013 г.) единица техники. 

Учитывая опыт работы по проведению операции в 2014 году, следует продолжить практику многостороннего взаимодействия с заинтересованными службами и проведения масштабной информационно-разъяснительной работы через средства массовой информации.

ОПЕРАЦИЯ «КОМБАЙН»

В соответствии с утвержденным планом работы Государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Саратовской области на 2014 год в период с 23 июня по 23 июля 2014 года на территории области органами Гостехнадзора проведена операция «Комбайн 2014». 

Операция «Комбайн» была приурочена к проведению технического осмотра комбайнов, как машин сезонного использования, который проводится перед началом каждого вида работ.

Перед началом проведения операции «Комбайн» перед государственными инженерами- инспекторами Государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Саратовской области  ставились задачи: 

а) по проверке соответствия технического состояния комбайнов требованиям безопасности для жизни и здоровья людей, имущества и окружающей среды, установленным стандартами, Правилами дорожного движения, инструкциями по эксплуатации машин и другим нормативным документам и документацией; 

б) по уточнению числа комбайнов, их принадлежности и иных регистрационных данных; 

в) по предупреждению и пресечению административных правонарушений, связанных с эксплуатацией комбайнов; 

г) по осуществлению контроля за своевременным медицинским освидетельствованием трактористов-машинистов (трактористов) и других водителей.
В инспекции Гостехнадзора области на сегодняшний день зарегистрировано 6224 (5963 – 2013 год) комбайна. При проведении проверок в период операции «Комбайн» инженерами-инспекторами были осмотрены 4107 (3944 – 2013 год) комбайна (41 % от зарегистрированных), из них эксплуатировалось с нарушениями требований:
безопасности движения – 71 ед.;

техники безопасности – 68 ед.;

охраны окружающей среды – 22 ед.;

не зарегистрированы в установленном порядке – 29 ед.;

не прошли технический осмотр – 121 ед.;

Управлялись лицами, не имеющими:

удостоверения на право управления – 88 чел.;

разрешающей отметки на управление машинами данной категории – 16 чел.;

регистрационного документа – 58 чел.;

путевого или учетного листа (кроме машин физ. лиц) – 31 чел.;

талона (допуска на эксплуатацию) о прохождении техосмотра – 61 чел.;

эксплуатировалось машин без регистрационного знака – 18 ед.;
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Проведенная операция «Комбайн» выявила такие технические неисправности, как отсутствие приборов освещения и световой сигнализации, повышенный износ сопрягаемых деталей рулевого управления колесных и механизма управления гусеничных машин, неисправность тормозной системы, износ шин. Основными техническими неисправностями являются отсутствие или неисправность блокировки запуска двигателя при включенной передаче, зеркал заднего вида, аптечек, огнетушителей и знаков аварийной остановки, а также подтекание топлива и смазочных материалов. По выявленным недостаткам государственными инженерами-инспекторами Государственной инспекцией по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Саратовской области  запрещена эксплуатация 148 ед. неисправных комбайнов.

В целях устранения вскрытых недостатков руководителям предприятий и организаций было выдано 5 предписаний. Привлечено к административной ответственности: трактористов-машинистов (трактористов) или водителей 293 чел., 43 должностных лица предприятий, организаций, учреждений. На лиц, допустивших административные правонарушения, наложено 341 штраф на общую сумму 127,3 тысяч рублей. 

В ходе операции зарегистрировано 78 комбайнов.
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Проведенная профилактическая операция «Комбайн-2014» значительно активизировала работу с владельцами по вопросам регистрации, соблюдения правил проведения государственного технического осмотра и безопасной эксплуатации самоходных машин.
ОПЕРАЦИЯ «ТРАКТОР» 
Государственной инспекцией по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Саратовской области на территории региона с 25 августа по 26 сентября 2014 года проведена всероссийская профилактическая операция под условным наименованием «Трактор-2014».
Цель операции - повысить эффективность государственного контроля и надзора за соблюдением нормативных правовых актов, которыми устанавливаются требования безопасности самоходных машин и прицепов к ним, правил допуска к их эксплуатации, а также допуска к управлению самоходными машинами в целях обеспечения безопасности для жизни и здоровья людей, сохранности имущества, охраны окружающей среды. Создать благоприятные условия для юридических и физических лиц по регистрации самоходных машин и допуска к управлению ими.
В настоящее время в Саратовской области зарегистрировано более 51 тысяч единиц техники, из них тракторов 29258 единиц. Операция проведена совместно с инспекторами ГИБДД ГУ МВД по Саратовской области в соответствии с соглашением о взаимодействии и подписанным двухсторонним Приказом. К проведению операции привлечены внештатные инспекторы Гостехнадзора. Совместные рейды прошли во всех районах области.

Особое внимание обращено на частных владельцев самоходной техники, которые уклоняются от государственной регистрации, представления машин на ГТО, а также предприятия и организации, эксплуатирующие неисправную технику на различных территориях (коттеджных городках, базах отдыха, садово-огородных обществах и товариществах, дачных потребительских и строительных кооперативах).

Первоочередное значение при проверках уделялось безопасной эксплуатации не только самоходных машин, но и прицепов к ним. Как показали проверки - прицепные транспортные средства не все оборудованы световой сигнализацией, страховочными цепями. Несоблюдение требований государственной регистрации и безопасной эксплуатации повлекли запрещение эксплуатации транспортных средств. К лицам, допустившим нарушение правил регистрации и эксплуатации, применены административные наказания в виде штрафов.

Самоходные машины, эксплуатируемые без соответствующих документов, будут ставиться на штрафные стоянки.
На период проведения профилактической операции «Трактор-2014» Гостехнадзор Саратовской области поставил перед ее участниками следующие основные задачи:
· организовать широкую разъяснительную работу среди населения области по правилам безопасной эксплуатации самоходных машин и недопустимости их нарушения;

· выявить и пресечь правонарушения, связанные с эксплуатацией самоходных машин, обратив особое внимание на техническое состояние машин и оборудования, используемых на различных территориях;
· - добиться четкого взаимодействия Гостехнадзора области с органами местного самоуправления, правоохранительными органами, ГИБДД.
Результаты проведения рейдов и операции в целом освещались в средствах массовой информации.

Осмотрены 2104 трактора, из них с нарушениями требований безопасности движения, техники безопасности, охраны окружающей среды, правил регистрации, правил проведения технического осмотра 243 единицы. Управлялись лицами, не имеющими: удостоверений на право управления – 204 человека, регистрационного документа – 15 человек, регистрационного документа – 117, путевого или учетного листа – 30 человек, документа о прохождении технического осмотра – 89 человек. Запрещена эксплуатация 67 ед. неисправных тракторов, привлечено к административной ответственности: 573 человека, наложено 3569 штрафов. В ходе операции зарегистрировано 134 трактора.
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ОПЕРАЦИЯ «ЧАСТНИК»
По инициативе инспекции гостехнадзора, на территории Марксовского района впервые проведена операция «Частник», цель которой – выявление у населения незарегистрированной техники и постановка на учёт. 
В выездном мероприятии приняли участие заместитель начальника инспекции гостехнадзора Саратовской области Антон Носов, начальник территориального отдела, главный государственный инженер-инспектор по Марксовскому району Алексей Мещеряков, участковый уполномоченный полиции Владимир Килин и главный специалист по земельно-имущественным отношениям администрации Подлесновского МО Елена Пименова. 

Первый этап операции «Частник» является экспериментальным. В ходе операции были проверены 12 единиц техники. На владельцев машин с выявленными нарушениями составлено 4 протокола на сумму 900 рублей, один экскаватор поставлен на штрафную стоянку.
НАДЗОР ЗА АТТРАКЦИОННОЙ ТЕХНИКОЙ

Особую социальную значимость имеет вопрос осуществления контроля за состоянием аттракционной техники со стороны государственных органов власти в целях обеспечения безопасности для населения.

Ежегодно на территории Саратовской области эксплуатируются в стационарном режиме порядка 70-80 единиц различных аттракционов. Кроме этого по области постоянно гастролируют передвижные  «Луна-парки» с аттракционами сомнительного технического характера.

Инспекция Гостехнадзора Саратовской области разработала правовую базу для осуществления своей деятельности в данном направлении с учетом опыта работы других регионов Российской Федерации. 15 мая 2013 года принят и вступил в силу Закон Саратовской области «О региональном государственном надзоре за техническим состоянием аттракционной техники на территории Саратовской области».

Наделение инспекции Гостехнадзора новой функцией позволит контролировать безопасность аттракционов для населения и одновременно получать дополнительные доходы в бюджет области. 2 сентября 2014 года утвержден административный регламент по исполнению государственной функции по осуществлению регионального государственного надзора за техническим состоянием аттракционов  и их вспомогательных устройств.
В 2014 году проведены проверки аттракционной техники Муниципального автономного учреждения культуры «Городской  парк культуры и отдыха» муниципального образования город Балаково и Муниципального учреждения культуры «Центральный дом культуры» г. Маркса.
ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ОРГАНАМИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ВЛАСТИ

При выполнении своих функций служба плодотворно взаимодействует с другими органами государственной власти: отделением национального центрального бюро Интерпола России ГУ МВД России по Саратовской области, таможенной службой,  с ФНС России, МВД России, Федеральным Казначейством, Службой судебных приставов, Военным комиссариатом. Представители инспекции при необходимости участвуют в судебных заседаниях1
В части выполнения Федерального закона № 294-ФЗ по проверкам предприятий АПК, а так же по правовым вопросам инспекция взаимодействует с Прокуратурой области. Основной задачей по реализации этого направления является - повышение эффективности и результативности мероприятий по контролю и надзору. В связи с этим Инспекцией составляется план проверок с ежегодным увеличением количества проверяемых предприятий на 20%. 
ПРИЕМ ЭКЗАМЕНОВ. ВЫДАЧА (ЗАМЕНА) УДОСТОВЕРЕНИЙ 
За текущий год выдано 6335 (6626 - 2013 год) удостоверений тракториста-машиниста, в том числе впервые или в связи с открытием новой категории 4717 человек.
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ВОЗРОЖДЕНИЕ ПОДГОТОВКИ В СЕЛЬСКИХ ШКОЛАХ МОЛОДЫХ МЕХАНИЗАТОРОВ 
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В 2012 году инспекцией Гостехнадзора совместно с Министерством образования запущен проект по возобновлению обучения выпускников средних школ по специальности «тракторист». Пилотный проект одобрен и поддержан Губернатором области и успешно реализуется с прошлого года в трех школах области, с 1 сентября 2013 года обучение осуществляется в базовых сельских школах Самойловского, Федоровского, Екатериновского, Балашовского, Пугачевского (2 школы), Марксовского (2 школы), Дергачевского, Ровенского районов.
ПРОВЕРКА МАШИН И ОБОРУДОВАНИЯ АПК
Во исполнение Федерального Закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» инспекцией проводятся проверки в агропромышленном комплексе за соблюдением правил эксплуатации машин и оборудования в части обеспечения безопасности для жизни, здоровья людей и имущества, охраны окружающей среды (кроме параметров, подконтрольных федеральным органам исполнительной власти), а также правил, регламентируемых стандартами, другими нормативными документами и документацией. 

За 2014 год проведены семьдесят три плановых проверок и пятьдесят семь внеплановых проверок по выполнению ранее выписанного предписания. По выявленным нарушениям выписаны шестьдесят предписаний со сроками устранения и составлены протоколы: на должностное лицо по статье 9.3. – 50 протоколов, на индивидуальных предпринимателей – 16 протоколов. 

Все внеплановые проверки проведены по исполнению ранее выписанных предписаний. 

Предписание не выписывалось в случае устранения нарушений в ходе проверки – это при проверке Сельскохозяйственного производственного кооператива «Агро–Колос» Петровского района, Общества с ограниченной ответственностью «Слава» Екатериновского района.

Сельскохозяйственный производственный кооператив «Воронцовский» Екатериновского района, Сельскохозяйственный производственный кооператив «Сысоевский» Александрово-Гайского района на момент проведения проверки не осуществляли свою деятельность.

На 2014 год запланировано 73 плановые проверки и процент исполнения плана за год составляет 100%.

ПРЕДСТАВИТЕЛЬСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

В июле этого года Инспекция приняла участие во Всероссийском семинаре-совещании работников органов гостехнадзора по теме: «Организация деятельности органов гостехнадзора с учетом изменившегося нормативно-правового регулирования», г. Самара.
На российской агропромышленной выставке «Золотая осень 2014» в рамках конкурса «За освоение современных методов надзора за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники» была представлена совместная разработка Инспекции гостехнадзор Саратовской области и Научно Производственной организации «Рейнбов Софт Саратов» Аппаратно программный комплекс «Спектр ПДД», предназначенный для приема теоретических экзаменов на право управления самоходными машинами.

Комплекс «Спектр-ПДД» предназначен для обеспечения деятельности учебно-образовательной деятельности учреждений (школ), осуществляющих обучение и подготовку трактористов-машинистов, служебной деятельности инспекций Гостехнадзора в части автоматизации деятельности по проведению теоретического экзамена на получение права на управление самоходными машинами и механизмами, сельскохозяйственной техникой.

Функционирование АПК «Спектр-ПДД» осуществляется на основе специальных алгоритмов и процессов, соответствующих правилам и методикам, установленным действующим законодательством Российской Федерации. Программный комплекс легко адаптируется под новые методики обучения и сдачи экзамена. Пользователь имеет возможность самостоятельного создавать новые методики и правила обучения и сдачи экзамена и использовать их наравне с утверждёнными. Такая возможность позволяет строить процесс обучения, направленный не на заучивание ответов на имеющиеся в базе данных вопросы, а использовать различные адаптивные методики, предоставляя учащемуся информацию по мере её усвоения. 

Комплекс обеспечивает эффективную автоматизацию служебной деятельности инспекций гостехнадзора по проведению теоретического экзамена на получение допуска граждан к управлению самоходными машинами. 

Функционал комплекса позволяет:

автоматизировать процесс приёма теоретического экзамена;

хранить в базе данных сведения о лицах, допущенных к сдаче экзамена, результатах его сдачи;

формировать требуемую отчётную документацию;

максимально исключить человеческий фактор для выставления оценки по результатам экзамена.

Результатом применения комплекса является повышение производительности, эффективности и результативности исполнения инспекторами служебных обязанностей, за счёт повышения эффективности исполнения процессов, путем сокращения непроизводительных и дублирующих операций, операций выполняемых «вручную», оптимизации информационного взаимодействия участников процесса.

Высокий уровень одобрения у членов жури и посетителей экспозиции вызвали мероприятия проводимые в Саратовской области направленные на повышение доступности и популяризацию профессии тракторист. Такие как возобновление обучения учащихся старших классов сельских школ профессии тракторист. И проведение районных и областных конкурсов профессионального мастерства «Саратовский пахарь».

Данная разработка получила Серебряную медаль выставки «Золотая осень – 2014» «За разработку программных средств для приема экзаменов на право управления».

Взаимодействие со средствами массовой информации: опубликованы 427 статьи по вопросам деятельности Инспекции в средствах массовой информации районов области.

Центром региональных социологических исследований Саратовского государственного университета имени Н.Г. Чернышевского проведено социологическое исследование «О качестве деятельности государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Саратовской области».

На сайте Инспекции опубликованы 38 новостных материалов.

АДМИНИСТРАТИВНАЯ ПРАКТИКА

За 2014 год составлено 2939 протоколов на общую сумму 2282,8 тыс. рублей.
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АДМИНИСТРИРОВАНИЕ ДОХОДОВ
Государственная инспекция Гостехнадзора является администратором доходов областного бюджета и местных бюджетов. За 2014 год общая сумма госпошлины, сборов и штрафов составила 36141,9 тыс. руб., из них :21858,3 тыс. рублей госпошлины, 511,9 тыс. рублей госпошлины за залог, 11488,9 тыс. рублей сборов Гостехнадзора и 2282,8 тыс. рублей штрафов – это 110% к утвержденным годовым назначениям на начало года. 
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Удельный показатель общего количества денежных поступлений, приходящихся на 1 единицу поднадзорной техники составил 695 руб.;

удельный показатель общего количества денежных поступлений, приходящихся на 1 специалиста составляет 1033 тыс. руб.
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АДМИНИСТРАТИВНАЯ РЕФОРМА
Государственной инспекцией по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Саратовской области в соответствии во исполнение постановления Правительства Саратовской области от 17 июля 2007 года № 268-П «О разработке административных регламентов» в соответствии с требованиями Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» разработаны административные регламенты предоставления основных государственных услуг  (пять услуг) и исполнения двух государственных функций.
2 сентября 2014 года утвержден административный регламент по исполнению государственной функции по осуществлению регионального государственного надзора за техническим состоянием аттракционов  и их вспомогательных устройств.
ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ НА 2015 ГОД


Государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Саратовской области:


1. Обеспечить проведение технического осмотра в 2015 году.

2. Продолжить работу по выявлению самоходной техники, не состоящей на учете во взаимодействии с правоохранительными и надзорными органами. Организовать проведение:


2.1. Всероссийской профилактической операции «Снегоход» (совместно с районными подразделениями ГИБДД, Комитетом охотничьего хозяйства и рыболовства Саратовской области, органами полиции общественной безопасности, а также ГИМС МЧС России по Саратовской области);


2.2. операции «Комбайн»;


2.3. Всероссийской профилактической операции «Трактор»;


2.4. совместной операции «Регистрация» (в соответствии с Соглашением о взаимодействии от 30.08.2012 года с УФНС области).


3. Продолжить работу по осуществлению надзора за эксплуатацией и техническим состоянием аттракционной техники на территории Саратовской области.

4. Провести показательный технический осмотр на базе одного из передовых предприятий области.


5. Активизировать работу по освещению деятельности инспекции Гостехнадзора в средствах массовой информации.


Срок: в течение года.


Отв.: Ченцов Н.А., Чуйченко Р.Ю. - по согласованию.
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