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ГОСУДАРСТВЕННАЯ ИНСПЕКЦИЯ ПО НАДЗОРУ ЗА ТЕХНИЧЕСКИМ СОСТОЯНИЕМ САМОХОДНЫХ МАШИН И ДРУГИХ ВИДОВ ТЕХНИКИ

САРАТОВСКОЙ  ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

От 14 февраля 2013 года № 13
г. Саратов

О внесении изменений в приказ 

от 22 октября 2012 года № 73


В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приказ от 22 октября 2012 года № 73 «Об утверждении административного регламента Государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Саратовской области предоставления государственной услуги по регистрации в пределах полномочий залога тракторов, самоходных дорожно-строительных и иных машин и прицепов к ним (кроме машин Вооруженных Сил и других войск Российской Федерации)» следующие изменения:

в абзаце первом пункта 5.10 после слов «жалобой» дополнить словами «,в том числе,»;

пункт 5.19 дополнить подпунктом «г» следующего содержания: 

«г) кроме того, не подлежит удовлетворению жалоба, в случае, если в ходе рассмотрения жалобы нарушения законодательства в действиях (бездействии) органа, предоставляющего государственную услугу, его должностного лица, государственного гражданского служащего, а также несоответствия законодательству принимаемых ими решений при предоставлении государственной услуги не установлены.».
2. Контроль по исполнению настоящего приказа возложить на заместителя начальника инспекции С.Ю. Рощина.

Начальник инспекции, главный

государственный инженер-инспектор

по надзору за техническим состоянием 

самоходных машин и других видов 

техники Саратовской области





 Т.М. Кравцева
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