Пояснительная записка
к проекту приказа «Об утверждении административного регламента предоставления Государственной инспекцией по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Саратовской области государственной услуги по государственной регистрации аттракционов»

В связи с внесением изменений Федеральным законом от 29 июля 2018 г. № 245-ФЗ в Федеральный закон «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» № 184-ФЗ, к полномочиям органов государственной власти субъектов Российской Федерации отнесено осуществление регионального государственного надзора в области технического состояния и эксплуатации аттракционов (подпункт 57), а также осуществление в установленном Правительством Российской Федерации порядке государственной регистрации аттракционов (подпункт 57.1).
Во исполнение Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», в соответствии с постановлением Правительства Саратовской области от 26 августа 2011 года № 458-П «О порядке разработки и утверждения административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг, а также административных регламентов осуществления муниципального контроля», а также постановления Правительства Российской Федерации от 30.12.2019 года № 1939 «Об утверждении Правил государственной регистрации аттракционов» необходимо утверждение административного регламента предоставления Государственной инспекцией по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Саратовской области государственной услуги по государственной регистрации аттракционов.
Заместитель  начальника инспекции, 
Государственный инженер-инспектор
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